



Завершено расследование уголовного дела по факту убийства жителя г. Энгельса



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела по факту убийства жителя г. Энгельса Саратовской области (ч. 1 ст. 105 УК РФ). В совершении преступления обвиняется отец сожительницы потерпевшего.

Следствием установлено, что в ночь с 12 на 13 июня 2021 года обвиняемый, находясь дома, будучи в состоянии алкогольного опьянения, из-за личных неприязненных отношений с сожителем своей дочери нанес последнему не менее 5 ударов ножом в область расположения жизненно важных органов: грудь, живот и голову. Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия.

В отношении обвиняемого по ходатайству следователя Следственного комитета была избрана



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем Барышского межрайонного следственного отдела собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд для рассмотрения по существу.

24 Июля 2021

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1594813>